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R E Q U E R I M E N T O Nº. 561

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/7/2025

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Conservatório Dramático e Musical “Dr. Carlos de Campos” de 
Tatuí, é reconhecido nacional e internacionalmente como Conservatório de 
Tatuí, é considerado uma das mais renomadas instituições de ensino de 
música e artes cênicas da América Latina.

Fundado em 11 de agosto de 1954, com base em legislação 
estadual aprovada em 1951, o Conservatório oferece gratuitamente mais de 
100 cursos nas áreas de música erudita, música popular incluindo MPB, jazz e 
choro, artes cênicas e luteria. Com duração média de 6 a 9 anos, esses cursos 
atendem anualmente de 2.000 a 3.500 alunos, distribuídos entre quatro 
unidades em Tatuí incluindo a sede, Unidade Chiquinha Gonzaga, Biblioteca, 
Luteria e um polo em São José do Rio Pardo.

Sua estrutura inclui alojamento com cerca de 200 vagas, o icônico 
Teatro Procópio Ferreira com capacidade para aproximadamente 500 pessoas, 
acústica impecável e tecnologia de som e iluminação de ponta, além de salas 
de aula, auditórios, instrumentos musicais, biblioteca com acervo extenso de 
partituras, CDs, DVDs e discos de vinil e uma oficina de luteria.

A relevância cultural do Conservatório é tamanha que, em 2007, 
Tatuí foi oficialmente declarada “Capital da Música do Estado de São Paulo” 
por meio de lei estadual.

Botucatu apresenta expressiva vocação artística, com população 
demonstrando crescente interesse por atividades culturais. A cidade abriga a 
Pinacoteca, diversas universidades e escolas técnicas, possui vida cultural 
vibrante e está estrategicamente situada no centro-oeste paulista, com fácil 
acesso pelas principais rodovias da região.

Dessa forma, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município, após cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado o 
Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e a Secretária de 
Cultura, MARIA CRISTINA CURY RAMOS, para que, cada um em suas 
esferas de competência, envidem esforços visando a implantação de um polo 
do Conservatório Musical de Tatuí em Botucatu, por meio de parceria 
institucional com o Poder Executivo.

Tal iniciativa teria um impacto social e educacional extremamente 
positivo em Botucatu, ao oferecer gratuitamente uma formação profissional 
sólida nas áreas musical, cênica e técnica. Além disso, incentivaria a realização 
de eventos culturais abertos ao público, podendo utilizar estruturas já 
existentes no município — como escolas, centros culturais e prédios históricos 
— ou ser integrada ao projeto como o do Arquivo Público, Centro Cultural e 
Mapoteca.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de julho de 2025.

Vereador Autor LELO PAGANI
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Câmara Municipal de Botucatu, 7 de julho de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=99TN0B80GC3YWBGH, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: 99TN-0B80-GC3Y-WBGH
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